

第五届博山杏花节开幕 赏花时间持续到4月20日

杏花满山饭菜香 大美朱南等你来

淄博3月20日讯 流水潺潺,花开正艳。今天上午,第五届博山杏花节在博山区博山镇朱家庄南村开幕。活动现场游人如织,看着满山遍野的美景,游人纷纷拿出手机拍照留念。

“杏花节搭起了沟通的桥梁、友谊的纽带,愿大家在这烂漫的花海里,尽情游玩,充分享受博山镇自然之美。”开幕式上,博山镇党委副书记、镇长张健向大家发出诚挚邀请。近年来,博山镇朱家庄南村依托杏花山森林公园观光旅游品牌优势,成功举办了四届杏花节,以花为媒、以节会友、以游揽客,以热忱和优质的服务吸引了越来越多的新老朋友来此踏青观光、休闲娱乐,充分展现出博山镇开放包容、自然和谐、厚德载物的博大情怀。

博山区文化和旅游局党组书记王伟在致辞中表示,此次杏花节旨在依托博山镇自身的生态和人文资源优势,不断做足做强高效富硒农业和乡村旅游,进一步扩大博山镇的知名度和美誉度,并通过全方位、多角度宣传和推介,让大家更加了解博山镇,助推博山镇农文旅高质量发展实现新突破。

砥砺前行、再创辉煌,博山



开幕式当天,许多游客早早来到现场,一睹满山杏花的“芳容”。

区将聚焦文旅产业融合,持续推动全域旅游蓬勃发展。大力实施“文化赋能”行动和“旅游+”战略,加快文旅融合进程,拓展旅游发展新领域,打造国际国内知名旅游目的地城市,争创国家历史文化名城和全域旅游示范区,积极推动“互联网+文旅”,

让特色文化“亮”起来、博山美食“香”起来、节庆活动“热”起来、区域形象“美”起来。

游人来到朱家庄南村,除了可以欣赏美丽的杏花、山景,还可以品尝各种当地土特产,体验特色民宿。此次杏花节将一直持续到4月20日。

大众日报淄博融媒体中心记者 蒲泫奇 蒲忠宁 通讯员 孙晨



扫描“鲁中晨报”APP二维码,查看更多内容

爬墙入室盗窃 偷走万元现金

警方提醒:居民要锁好院内入户门窗

淄博3月20日讯 今年2月底,家住博山区白塔镇的宋先生报警称家中万余元现金被盗,但让宋先生感到疑惑的是:自己出门时特别注意将大门锁好,回来时门锁也没有被破坏,这小偷是怎么进入室内进行盗窃的呢?

接到报警后,博山公安分局白塔派出所民警迅速到场展开侦查工作,合成警务中心民警根据指令同步上案跟进。由于案发现场是位于远郊的一处农村院落住宅,办案民警在现场及周边的走访工作中并未获得有价值的线索。接下来办案民警一边围绕案发位置扩大侦查走访的范围,一边将被盗赃款转移的去向作为侦查重点。不久后,民警在走访距离案发现场数公里

外的一处银行网点时,锁定了犯罪嫌疑人的特征,并根据掌握的线索,在博山开发区的一处网吧内将正在上网的犯罪嫌疑人孙某某抓获归案。

面对审讯,犯罪嫌疑人孙某某如实供述了他通过攀爬院墙进入宋先生家中,而院内的入户门窗并没有上锁,这才让其有机会进入屋内作案。经办此案的民警称,这种外出时只锁院外门、不锁院内入户门窗的现象,很多农村地区住平房院落的居民对此已经习以为常,但正是这样的习惯,给犯罪嫌疑人留下了可乘之机。

对此博山警方提醒,家住平房院落的居民在外出前锁好院门的时,也需要锁好院内入



犯罪嫌疑人指认犯罪现场。

的门窗,同时不要在家中存放大量的现金,防患于未然。

大众日报淄博融媒体中心

记者 任灵芝 通讯员 康凯 宋策

两个重要环节招标

停运14年后 临淄火车站按下“重启键”

淄博3月20日讯 3月19日,淄博市公共资源交易网发布临淄火车站广场及配套建设项目和临淄站站场客运设施改造工程可行性研究报告编制、勘察

设计招标公告。

根据公告显示,本招标项目临淄火车站广场及配套建设项目和临淄站站场客运设施改造工程可行性研究报告编制、勘察

设计招标公告。项目已具备招标条件,现对该项目的可行性研究报告编制及勘察设计进行公开招标。项目规模显示,广场及配套建设项目占地约6.23公顷,总建筑面积约51500平方米,其中站房及综合体约25500平方米,广场地下车库约26000平方米。

据悉,临淄火车站始建于1903年,由于胶济客专改造,于2007年7月28日停止了客运业务。临淄曾是淄博市乃至全省交通条件最好的地区之一,胶济线和辛泰线两条铁路干线在此交会,辛泰铁路从这里始发。停

运11年后,2018年临淄火车站出现转机。2018年3月,淄博市人民政府正式向中国铁路济南局集团有限公司发函,商请恢复临淄站和周村东站客运业务。今年1月15日,临淄区第十八届人民代表大会第五次会议投票确定了2021年度临淄区重大民生实事项目。其中,胶济线临淄火车站改造项目为10个项目的第一个。

记者翻阅相关资料发现,2020年8月19日,临淄区人民政府网站发布胶济线临淄火车站改造公开征求意见。

意见中曾提到,胶济客运临淄火车站改造工程包含三部分。一是站场客运设施改造:包括货运线南移改造、新建中间客运站台及既有站台整修、新建天桥、地道接长及相关的生产生活房屋配套等;二是新建站房及其配套设施工程;三是站前广场改造:对既有站前广场进行同步改造升级,优化交通组织,满足旅客和车辆进出站及交通工具换乘需求。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 见习记者 史磊

山东省棉麻有限公司董事长、总经理 郭明泉接受监察调查

淄博3月20日讯 3月19日,淄博市纪委监委通报,山东省棉麻有限公司董事长、总经理郭明泉涉嫌严重违法,经山东省监察委员会指定,目前正接受淄博市监察委员会监察调查。

郭明泉,男,汉族,1962年4月生,山东济南人,在职大学学历,经济学硕士,1983年7月参加工作,1994年12月加入中国共产党。曾任山东省棉麻公司科长、副经理、党委副书记、经理等职。2001年9月任山东省棉麻公司党委书记、经理,山东省天元纤维有限公司经理;2006年9月任山东省棉麻公司党委书记,山东省鲁棉集团有限公司、山东省棉麻有限公司、山东省天元纤维有限公司董事长、经理;2007年6月任山东省鲁棉集团有限公司党委书记、董事长、经理,山东省棉麻有限公司、山东省天元纤维有限公司董事长、经理;2009年10月任山东省鲁棉集团有限公司党委书记、董事长,山东省棉麻有限公司、山东省天元纤维有限公司董事长;2016年1月任山东省鲁棉集团有限公司党委书记、董事长、总经理,山东省棉麻有限公司、山东省天元纤维有限公司董事长、总经理;2019年1月任山东省鲁棉集团有限公司党委书记,山东省棉麻有限公司董事长、总经理;2019年6月任山东省棉麻有限公司董事长、总经理。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群

山东省退役军人事务厅四级调研员 王业官接受监察调查

淄博3月20日讯 3月19日,淄博市纪委监委通报,山东省退役军人事务厅四级调研员王业官涉嫌严重违法,经山东省监察委员会、淄博市监察委员会指定管辖,目前正接受淄博市博山区监察委员会监察调查。

王业官,男,汉族,1982年2月生,山东蒙阴人,研究生学历,管理学硕士,2006年7月参加工作,2004年3月加入中国共产党。曾任省财政厅集中支付中心副主任科员、主任科员。2016年5月任省财政厅社会保障处副调研员,2017年6月任省财政厅社会保障处四级调研员,2019年2月任省退役军人事务厅四级调研员,2019年5月任省退役军人事务厅规划财务处四级调研员,2019年11月任省退役军人事务厅规划财务处处长(试用期一年),2020年11月任省退役军人事务厅四级调研员。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群